

Tanulói beszámoló

Erasmus+ project

Helyszín: Barcellona Pozzo di Gotto - Szicília

Időpontja: 2022. július 02-30.

Készítette: **Szabó Ariel**

2022 július 02-én indultunk Budapestről Cataniába repülőgéppel. A repülés után egy jó hosszú utazáson vettünk részt ami elvitte az egész csoportot a George nevezetű hotelbe, Barcellona Pozzoba.

A hotelben kipakoltunk, majd vacsorázni indultuk az Uni Manci étterembe, amit nehezen találtunk meg elsőre. Az étteremben nagyszerű fogást adtak nekünk az első napon. Ugyanakkor nem mindenkinek ízlett az étel, mert válogatósak.

Másnap a hotelban reggelire sokízben kipróbálhattuk az ételeket, ami olyan volt, mint egy mini svéd asztal. A reggeli lakoma után elmentünk kirándulni az Etnához és megmásztuk azt.

A hétfői napon egy környezetvédelmi rendezvényen vettünk részt ahol a tengerparton lévő hulladékokat szétszórva kellett felszednünk és kiválogatnunk az újrahasznosítás érdekében.

Azon a napon kóstoltam meg életemben először a kaktusznak a rózsavörös gyümölcsét, aminek meglehetősen furcsa és különleges íze volt. A gyümölcs közepében több tucat mag található, amik kemények és nehéz összerágni. A kaktuszgyümölcs evésénél nagyon ügyelni kell a miniatűr kis szúrós tüskékre, ha beleszúródnak az ember bőrébe, akkor elég kellemetlen fájdalmat tud okozni.

A következő napon kezdődött a munka. Én a Linkem nevű multi cég munkájában vettem részt. A cégnél az első héten irodai munkát végeztem, ahol a személyeknek a következő adatait kellett legépelnem: telefonszám, lakhely, teljes neve, beépítés/leszerelés vagy javítás. Körülbelül 2000-3000 személy adatait gépeltem le. Az ez utáni héten kezdtünk kimenni személyekhez és megcsinálni mindazokat a feladatokat, amelyet előzőleg felmértünk, főleg a tető alatti szerelések voltak.

Az itteni környezetben nagyon tetszenek a pálmafák és a különböző egzotikus növények, amiket még soha nem láttam, mint például: mandarinfa, narancsfa, citromfa, olajfa, limefa.

Az építkezési stílusuk eléggé eltér a miénkhez képest. A szűk utcák és a zsúfoltság persze ezzel semmi bajom nincs. A sokféle különböző régi autók, Vespa motorok és a jellegzetes 3-kerekű autók szelik naponta folyamatosan az utakat.

Az itt töltött idő alatt sokszor jártam le a tengerpartra, ahol kellemesen jó a víz és a hullámok. Azonban a tengerparton a nap tüzes melegében és a sós párás időben nagyon meleg tud lenni és szinte éget a nap.

Összegezve tapasztalataimat elmondhatom, hogy sokat tanultam a helyszíni munkavégzésről, az együttműködésről és a főnökömmel az angol nyelvet is volt alkalmam gyakorolni, a kollégáimmal pedig olasz nyelven értettük meg egymást, és persze sokat tanultam a szicíliai életmódról, a kirándulások alkalmával pedig sok érdekes helyet láthattam.

